

Виходить у Львові  
щодня (крім неділі і  
св. свят. свят) о 5-12  
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ:  
Адміністрація: узвиш  
Чарнецького ч. 13.

ПИСЬМА приймають се  
лиш франкозами.

РУКОПИСИ  
звертають ся лиш на  
окреме жаданя і на мо-  
жливим оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ  
звездечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Порядплата у Львові  
в агенції дневників па-  
сая Гавсмана ч. 9 і  
в ц. к. Староствах на  
провінції:  
на цілий рік К 4.80  
на пів року „ 2.40  
на чверть року „ 1.20  
місячно . . . . — 40  
Поодинокое число 2 с  
з поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10.80  
на пів року „ 5.40  
на чверть року „ 2.70  
місячно . . . . — 90  
Поодинокое число 6 с

## Сойм краєвий.

(48 засіданя I. сесії IX. періоду).

Вчорашнє засіданя розпочало ся о год.  
10<sup>1/2</sup>, перед полуднем відчитанем петицій і зго-  
лошених внесень та інтерпеляцій.

Внесеня поставили п. Біс в справі будо-  
ви краєвої дороги Рознадів-Майдан-Кольбушо-  
ва через Ямницю до Грембова і в справі будо-  
ви дороги від громади Волини через Стружке  
до Рудника, п. кн. Андрій Любомирський і Стан.  
Сларжинський о заведеня тариф залізниць дер-  
жавних на залізниця Львів-Велзедь та о уліп-  
шеня розкладу їзди на тій залізниця, а пос.  
Винничук і тов. в справі розділу сировиці між  
селян станицяславського повіта.

Інтерпеляцію внїс пос. Винничук до Ви-  
ділу кр. в справі громадської дороги в Чука-  
лівці в станицяславському повіті.

По приступленю до дневного порядку  
приступлено до дебати над дозволом місточку  
Мости великі на побір громадської оплати від  
псів. По короткій дискусії, в котрій забирали  
голос пп. Т. Старух, Куровець і Скварко, ухва-  
див Сойм закон в другім і третім читаню.

Приступлено до обговорюваня справозда-  
ня Виділу кр. в справі дозволеня громадї Бо-

бова, пов. Грибів, на побираня громадських о-  
плат від спиритусових напитоків і пива. Також  
і той закон ухвалено по короткій дискусії.

Пос. Бандровський мотивував своє внесе-  
ня в справі зміни закона про реальні школи.  
Пригадав, що сойм був вїзав краєву шкільну  
раду, щоби заняла ся реформою реальної шко-  
ли і уваглядняла при тїм компетенцію сойму.  
Відповіди доси нема. Та звістно, що в мінї-  
стерствї переведеко деякі зміни і що до реаль-  
ної школи та що краєва шкільна рада заняла  
ся приміненям тих змін до наших відносин.  
Нема сумніву, що в справі реальних шкіл ком-  
петентний сойм, тож коли шкільна власть не  
предкладає сеї справи соймови, не остав нічо  
внше соймови, як самому розвинути ініція-  
тиву. Зміни, які містять проєкт закона, пропо-  
нований бесідником, містять ся в тїм: 8 літ  
науки замість 7, можливість переходити абіту-  
сіентам до инших ще наукових заведень крім  
тих, які вичислює дотеперішний закон, веденя  
практичних вправ з обсягу природописних  
наук, додача науки біології і синтези приро-  
дописних наук, додача пропедевтики філософії,  
введеня науки французкої або англійської мови  
до вибору як обовязкового предмету і якінци  
можність учити ся в 4 найвишших класах. Тї  
зміни виходять з потреб практичного житя.

Внесеня відосламо до шкільної комісії.

По тїм мала іти дебата над справозданем  
бюджетової комісії про зміни етату краєвого  
бюра залізничного, але що референта пос. Ско-  
лишевського не було на салї, то краєвий Мар-  
шалок заридив усуненя тої справи з дневного  
порядку.

За те почала ся дискусія над справозда-  
нем комісії краєвого господарства про краєву  
школу огородничу в Тарновї, про краєве заве-  
деня садівниче в Заліщиках, про обиятя в заряд  
краю нившї школи огородничої в капітанській  
Вульці та про підпираня огородничства в краю.

В дискусії над тим справозданем забрав  
голос др. Олесницький. Зазначивши на вступі  
свої промови, що садівничтво і огородничтво  
в нашім краю надто поволі розвиває ся, обго-  
ворював відтак обширно справозданя о краєвій  
школі огородничї в Тарновї, висказуючи ся  
з великими похвадами о ві діяльності. Влияв  
тільки жалє, що молодїж всхідної Галичини  
неможе користати з тої школи і Невдоволе-  
ний натомість бесідник з садівничого заведеня  
в Заліщиках, котре миме користних условій  
розвитку не може висказати ся ліпшими успї-  
хами. Крім того жалував ся др. Олесницький,  
що в тїм заведеню нема руских викладів, ані  
навіть науки руского языка.

По оборонї заліщицького заведеня з боку  
члена краєвого виділу пос. Пілята, були запи-

45)

## Образки

### з подорожи по Америці.

Після Т. Келїнга, дра Лямпрехта, Урбана і др.  
зладив К. Вербенко.

13.

В дорозї на північ. — Гора Шаста і Шаста  
Спрінґс. — Червона смерть або пожежа  
лісів. — Портленд, столиця Ореґона.

Сріблястий місяць свїтив над залывом  
Сан Франціска, коли я перевозовою лодкою  
поїхав з мрачного міста навад на дворець  
в Окленді. Я приглядав ся філіграновим рядам  
домів, прислухував ся, як шептали морські філі,  
крїзь котрі обертали ся колеса нашої лодки  
і менї стало ясно, що я їду навад, що вертаю  
знов до Америки.

В Окленді ждав вже на нас нічний поїзд,  
що відходив до Портленду і небавком покотили  
ся ми на північ попри великі багністі сторони,  
котрими залыв Сан Франціска переходить  
в цілечинну. Я сїв собі на платформі того  
ваґона, що був причіплений на самім кінци  
довгого ряду ваґів для тих гостей, котрі хотять  
оглядати сторони, котрими їдуть, і видів, як  
освітлена площа води, що підходила аж під  
саму залізницю, мало що не досягала таки шин,  
то знов відступала ся так далеко, що ледви

ще краєм овида видкобуло вузюжку сріблясту  
смуґу.

Я гадками працював ся з Тихим океаном,  
котрий тягнув ся там на захід аж до Азії.  
Сю найбільшу площу води на землі, на котрій  
найменше плавав кораблів, назвамо „морем  
будучности“, а менї здає ся, що вже недалекий  
час, коли з тої будучности зробить ся тепе-  
рішність. Там в долині, в середній Америці,  
працюють дуже пильно около того отвору, що  
має пробити Панамску шийку, ту найбільшу  
стіну, яка нині ще спиняє свободний рух дов-  
кола цілого свїта. З хвилию, коли перший  
атлантійський пароход перепливе туди до Тя-  
хого океана, настане нова доба для всесвітнього  
руху. Тоді будуть европейські кораблі їхати на  
захід до східної Азії, як то колись лиш ті собі  
думали, що їздили відкривати нові свїти, а  
Нью-Йорк і Сан Франціска стануть тоді най-  
важнійшими стаціями. Нью-Йорк підсуне ся  
тоді ближше до східної Азії, Сан Франціска  
ближше до Європи, а Америка стане тоді осе-  
редком нового всесвітнього руху. Тихий океан  
спливе ся в Атлантійським в одну цілість, а  
оживляюча звязь руху, яка нині обнимав краї  
східного моря, обїме також дрїмаючі побережя  
заходу. Тоді ті пусті землі, які не хотять  
жовтого робітника, а же дістають білого, на-  
повнять ся людьми і людскою культурою і  
дійдуть може до такого розсвітту, о якім нині,  
відділені від прочої Америки пустинями і ви-  
сокими горами, навіть не можуть подумати.

На другий день пробудив ся я під вра-  
жінем душею спеки, а коли я відслонив вікно,

то побачив, що рїка Сакраменто, понад котру  
ми їхали, зробила ся за ся ніч з побережної  
гірскою. Она плила вузкою долиною, котрої  
стіни вже о так ранній порї розпалало було  
каліфорнійське сонце. Практичні Американці  
заїдали длятого вже на першій свіданок моро-  
жене, котре таки вовсім добре роблено в поїзді.  
Та й я попоїв его, хоч і на порожний жодуток,  
а оно менї не зашкодило.

Але ласкава природа показала нам ще й  
кнше „морожене“. Скоро ми виїхали на най-  
више місце долини, залєсив перед нами серед  
сеї спеки не кнче далеко величезний, відкри-  
тий снігом вершок гори. То була гора Шаста  
(Mount Shasta), вигаслий вулькан, високий на  
4.500 мерпів, котрий забавляв нас своєю білою  
краскою цілими годинами, бо ми їхали вели-  
ким каблуком попри него в полудня на пів-  
ніч. На полудневїй сторонї сеї гори станули  
ми були на кілька мінут в місци зарослім лі-  
сами, де в однім місци буть із скалистої стїни  
жерела квасної води, та й понабирали єї ще  
й на дальшу дорогу до ваґонів і так місце се  
зване Шаста Спрінґс, остало ся нам як най-  
красше в памяти.

Коли ми відтак по полудни обїзджали  
гору Шаста від півночи, повїяло до наших ва-  
гонів знов страшенною спекою. Але то вже не  
сонце так припікало, лиш трїщало горюче де-  
рево ліса, через котрий ми їхали. Мене взяв  
страх, бо горючі пні стояли коло самої залі-  
зницї а спека у ваґонах мимо того, що вікна  
і двері були повамикані, була так велика, що  
ми мусїли поприсїдати на серединї ваґонів. Але



Родичі Давидяна користаючи з прислужуючого їм права зрekli ся складання свідощтва. Лиш сестра его 17-літня Настя не зрekli ся того і говорила все що лиш знала, а з ві слів пробивала ся шира любов брата; як могла старала ся его боронити. Хлопці здавен давна прозивали Давидяка „дурний байда“ а Настя пояснювала, що его не ддятого так прозивали, мов би він був дурний, лиш ддятого, що як був малим то все просив маму: „Дайте мені байду хліба“.

— Просьвітна організація американських Русинів. У Філадельфії відбуло ся ддя 15 вересня перше просьвітне віче, яке творить зворот в публичнім життю американських Русинів, зворот до ясної будучности, красшої долі. По рефератах Евгена Гвоздика, И. Стеткевича і Дм. Андрейка зібрані делегати з найдальших країн Америки в числі около 150, прийняли таку резолюцію: Зібрані делегати признають найбільше пекучою і потрібною народною справою основане просьвітне товариство, яке має вяти в руки і вести наше просьвітне і економічне життя на чужині. Серед невычайного одушевлення і одлесків віче згодило ся на поставлену резолюцію і названо основане товариство „Просьвіта“. Цілюю того товариства є: 1. постарати ся, щоб в кожній нашій парохії був заложена читальня жыва; 2. в кожній читальні має бути курс для неграмотних; 3. при кожній церкві мусить бути школа для дітей; 4. заснувати вищу школу для учительок і джків, при якій буде: 5. вищий курс вашої лігератури і історії для тих учеників Русинів, що ходять до вишних англійських шкіл і 6. осунвати вищу приготозяющую школу до духовної семинарії. До переведення діла вибрано виділ товариства. Предсідателем вибрано Преосв. еп. С. Ортинського, місто-предсідателем вишшов Іван Глоза з Шамокія; секретарем рекордовим і секретарем фінансовим мають бути кождохасний учитель і кождохасний царох Філадельфії; касиром вибрано Івана Париляка з Нью Брайтен, Конн. До виділу, яко органи виконуючі, вишло 6 референтів а іменно: Дм. Андрейко, И. Стеткевич, Евг. Гвоздик, И. Кирилук, о. Павлак і о. Поляшан, котрих працю поділено на такі секції: 1) народних шкіл, 2) вишних шкіл, 3) організаційно-просьвітну, 4) видавничу і 5) промислово-торговельну. В склад контрольної комісії входять: 1) контролор стану наук (інспектор), 2) контролор фінансів і 3) конт. стану гігієни. На сих трех контролорів вибрано о. Д. Добротвора, С. Ядловского і Т. Лабовського. Яко найвища рішаюча власть є „Совіт просьвітний“, котрий складають один радний духовний (о. Констанкевич), один радний світський (А. Геза) і ректор колерії. Крім сего вибрано трех шкільних референтів: А. Цурковского на Нью Йорк і округ, Шайкулу на Пітебург і округ та о. Петрівського на Чикаго і округ. По виборі виділу та урядивав Преосв. еп. Ортинський заявив, що яко першу підмогу на цілі товариства „Просьвіта“ жертвує свій дім, положений на Franklin Str. у Філадельфії, вартости 6000 долларів.

— Чорт у Львові. При ул. Домініканській ч. 4 на розі, якраз напроти костела Домініканів стоїть стара каменяца, в послідних часах власність спадкоємців родини Коркеса ских а тепер власність Жюда, цана Коркеса. Новий властитель оглянувши каменяцу і перекозавшись, що она сильно збудована, постановив підвищити її о один поверх і каменяца та має тепер три поверхи а ві фасада єсть украшена всілякими різьбам і орнаментами. Властитель каменяці, видно, здавало ся, що его домівка ще за мало красна і він постановив украсити ві ще грецьким божком Фавном, котрого стародавні Греки і Римляни представляли собі як чоловіка з рогами і ногами як у цапа. Отже такою фігурою хотів п. Коркес украсити свою каменяцу. Розумів ся, що за добру зацдату знайшов ся і різьбар, котрий зробив того Фавна з цементової маси. Фігуру, невычайної величини, завичену в брудні шматки, привезено на місце приваження і она ще тоді, коли лежала в шматах на соломі на возі, наробила дивовижні в цілім сусідстві згаданої каменяці. Наконєць витягнуто фігуру на гору і уміщено на призначенім для неї місці а артист доробив ще до неї крила, але не з пер-

шим такі, як у лилка або з якими мають вимоді чортів. Одно з тих крил спочивало на мурі від сторони Домініканської площі а друге на мурі від ул. Домініканської; сам же Фавн своїм тілом звернений був простісенько до дверей костела Домініканів.

Може й не дивота, що Фавн на каменяці п. Коркеса пуджав людей. Мешканці улицы Домініканської і Бляхарської та сусідних не хотіли віляк видіти в тій фігурі божка пастирів; він далеко скорше і ліпше нагадував їм чорта з рогами а що ще й був звернений против костела, то се тим більше обурювало людей. Коли ту фігуру ддя 1. жовтня відслонено, люди в сусідстві не мали спокою і лиш придумували над тим, як би того чорта з каменяці усунути а не зацепити собі чорта в пеклі і поліції у Львові. Остаточню по медовгих нарадах прийшло до того, що якась молода 18-літня кухарка з тої каменяці, уаброївшись в гачок, вилізла на нерозібане ще руштванє, та розпочала борбу з чортом: валила его так вемилосердно гачком, що поломила ему та повідбивала ноги і руки, роги і уши. Чорт на то все аві не писнув; біджав ся опісля лиш властитель Фавна, котрому не висліджена доси кухарка наробила шкоди більше як на тисяч корон, та й може і артист, котрого діло штуки знайшло собі так мало признання. Властитель мабуть, видячи, що его сусіди не доросли ще до зрозуміння его естетичного смаку і не знають ся на Фавнах, постановив усунути поломану фігуру і замурувати низьок, в котрім она була уміщена.

## Телеграми.

Загреб 7 жовтня. Прокуратор взяв навад жалобу неважности против вироку увільняючого 22 обжалованих в процесі о державну граду, поставив однак внесене, щоби лиш 10 з них випущено на волю. Просьбу оборонця, щоби всіх випущено на волю, трибунал відкинув.

Берлин 7 жовтня. Після донесення до тутешних газет з Нью Йорку, згинуло внаслідок вибуху в копальнім Ванкувер 40 робітників.

Льондон 7 жовтня. Палата лордів рішила ся остаточню голосувати за бюджетом. Мимо того розважана палата і відкаляк до народу суть здаєсь неуспішними.

Париж 7 жовтня. Бувший командант французского войска в Казаблянеа, ген. д'Амад заявив редакторови газети „Matin“, що іспанська кампанія в Марокку грозить Франції великою небезпечністю, бо вплив Франції в Альжирі може дуже богато потеріти. Іспанський король сам признав, що хоче знайти в Марокку відшкодована за страчені колонії. Іспанія знаходить ся при тім під впливом Ватикану і ддятого Франция буде мусіла небавком вступити, щоби боронити своїх політичних і економічних інтересів.

Москва 7 жовтня. Внаслідок висліду сенаторської ревізії арештовано тут секретаря московської воєної ради полковника Полякова.

Петербург 7 жовтня. Німецький посол в Пекіні надіслав до Берлина окружну депешу, подякую подрібности знаного російсько-німецького конфлікту в Харбіні. Із того звіту виходить, що конфлікт викликало брутальне і провокаційне поступованє Німців. Німецький амбасадор в Петербурзі одержав порученє залагодити сю справу.

## Курс львівський.

Дня 6-го жовтня 1909.	Платять		Жадають	
	К	с	К	с
<b>I. Акції за штуку.</b>				
Банку гіпот. гал. по 200 зр. . . . .	628	—	638	—
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	402	—	412	—
Зелів. Львів-Чернів.-Яси . . . . .	557	—	565	—
Акції фабр. Липинського в Сяноку.	410	—	—	—
<b>II. Листи заставні за 100 зр.</b>				
Банку гіпот. 5% преміов . . . . .	109	70	110	40
Банку гіпот. 4 1/2% . . . . .	99	10	99	80
4 1/2% листи застав. Банку краєв.	100	—	100	70
4% листи застав. Банку краєв. .	94	50	95	20
Листи застав. Тов. кред. 4% . . . .	96	—	—	—
„ „ 4% льос. в 41 1/2 літ.	96	—	—	—
„ „ 4% льос. в 56 літ.	94	—	94	70
<b>III. Обліги за 100 зр.</b>				
Пропінаційні гал. . . . .	97	20	97	90
Обліги ком. Банку кр. 5% П. ом.	—	—	—	—
„ „ „ 4 1/2% . . . . .	99	80	100	50
Зелів. льокаль. „ 4% по 200 кор.	93	40	94	10
Почивка краєв. в 1873 р. по 6%	—	—	—	—
„ „ 4% по 200 кор.	94	30	95	—
„ м. Львова 4% по 200 кор.	93	30	94	—
<b>IV. Льоси.</b>				
Міста Кракова . . . . .	116	—	122	—
Австрійські черв. хреста . . . . .	55	25	60	25
Угорські черв. хреста . . . . .	35	25	38	25
Італійсь. черв. хр. 25 фр. . . . .	—	—	—	—
Архіє. Рудольфа 20 кор. . . . .	67	—	73	—
Базиліка 10 кор. . . . .	22	50	24	50
Jozzif 4 кор. . . . .	8	25	9	50
Сербські табаківні 10 фр. . . . .	9	50	11	—
<b>V. Монети.</b>				
Дукат цісарський . . . . .	11	36	11	40
Рубель паперовий . . . . .	2	55	2	56
100 марок німецьких . . . . .	117	40	117	60
Доляр американський . . . . .	4	80	5	—

## Надіслане.

**Colosseum**  
в пасажи Германів  
при ул. Соняшній у Львові.  
**Нова сензаційна програма**  
від 1 до 15 жовтня 1909.

Щоденно о год. 8 вечер представлєнє. В неділі і свята 2 представлєнє о 4 год. по пол. і 8 годіві вечером. Шо п'ятниці High-Life представлєнє. Білєти вчасііше можна набути в которі Пльола при ул. Кароля Людвика ч. 5.

**Тисяч порад для всіх містять в собі часоп. „Добрі Ради“ ще можна получить 10 річи. по 1-50 кор. а всі разом за 10 кор., Ів. Данилевич, Стрілецький Кут (Бумковина).**

— Книжки на премії, польські і рускі, апробовані Вис. п. к. краєв. Радом шкільков, молитвенники народні по 50 с., 70 с. і 1 К. Хрестик і медаліки та гарні образки доставляє Руске Товариство педагогічне у Львові. Замовляйте вчас або: 1) в Руск. Товаристві педагогічнім, Львів, ул. Сикстуска ч. 47; 2) або в Книгарни Наук. Тов. ім. Шевченка, Львів, ул. Театральна 1. або в секції „Взаємної помочи учик. в Коломиї — „Народний Дім“. — Книжки висилає ся лиш за надісланєм вперед грошик або за посліплатою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

# НАВОЗИ ШТИЧНІ

Купуйте лиш у ЮРІЯ  
ПАСЛАВСЬКОГО  
у Львові ул. Паньська  
ч. 11.

Склад на місці.

При замовленні найменше 20 соттарів метричних кредит аж до року!

## Головна Агенція дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пременумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

— **РУСКИ ДИПТАТИ** для народних шкіл і до приватної науки. На підставі правописних правил владив і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковский, учитель школи ім. Шашкевича у Львові. Ціна примірника 70 сотиків. „Диптати“ можна дістати майже у всіх книгарнях у Львові, в книгарнях в Бережанах, Коломиї, Перемишлі, Н. Санчи, Станиславові, Тернополі і в Чернівцях, а також у автора, котрий висилає „Диптати“ під опаскою (5 сотиків). Рада шкільна краєва рішила зачислити повиспу книжку до книжок, що надають ся до бібліотек шкільних або підручник для учителів народних шкіл.

### КНИЖКИ

#### на нагороди пильности.

Книжки рускі а також і польскі апробовані Вис. ц. к. Радою шкільною можна замовляти в рускім Товаристві педагогічним училищ Сикстуска ч. 47, в книгарни Науков. Товариства ім. Шевченка у Львові Ринок ч. 10 і в складі Тов.—а Взаємної помочи учительської в Коломиї (Народ. Дім) і у всіх книгарнях в краю.

#### I. Образкові книжочки для дітей.

Дітвора, опр. 1 К.  
Звірята домашні, опр. 80 с.  
Приятелі дітей, опр. 1-20 К.  
Ах, яке хороше, опр. 2 К.  
Для розривки, опр. 1-20 К.  
Око в око 1 К.  
Крізь грав килими 1 К.  
З Царства звірів, опр. 1-50 К.  
Літкою порою, опр. 150 К.  
Діточі вигадки опр. 1-50 К.  
Від весни до весни, опр. 2 К.  
Веселий світ 60 с.  
Дикі звірята в образках і віршах, 60 с.  
Книжочка Стефуні 60 с.  
Мамин дарунок 60 с.  
Приятелі чоловіка 60 с.  
Татів дарунок 60 с.

#### II. Ілюстровані байки та оповідання.

Казки народні, ч. I. і II. бр. по 50 с., опр. 70 с.  
Казки народні, ч. I. і II. разом опр. 1-30 К.  
Мірон: Пригоди Дон Кіхота, бр. 80 с., опр. 1-10 К.  
Казки братів Грімів, бр. 50 с., опр. 70 с.  
Др. М. Пачовський: Народні думи, ч. I. бр. 40 с., опр. 60 с.  
Др. М. Пачовський: Народні думи, ч. II. бр. 55 с., опр. 80 с.  
Др. М. Пачовський: Народні думи, ч. I. і II. разом опр. 1-30 К.

Гете-Франко: Лис Микита, третє нове виданє бр. 1 К, опр. 1-30 К.  
Робінзон великий ілюстр., бр. 1-80 К, опр. 2-20 К.  
Житє і слава Тараса Шевченка, образок сценічний, бр. 30 с.  
Калитовський: Подорож сьв. Николая, драматична гра, бр. 20 с.  
Ілля Кокоруда: Спомини з Атея з ілюстр. бр. 1-80 К, опр. 2-10 К.  
Свен Гедін: Крізь пустині Азії. ч. I. бр. 1 К, опр. 1-30 К.  
Свен Гедін: Крізь пустині Азії ч. II. бр. 1 К, опр. 1-30 К.  
Свен Генін: Крізь пустині Азії, ч. III. бр. 1 К, опр. 1-30 К.  
Свен Гедів: Крізь пустині Азії, ч. IV. бр. 2 К, опр. 2-30 К.  
Биліна про Ілію Муромця і его славні подвиги, бр. 16 с.

#### III. Книжки для шкільної молодіжи і для народу.

Молитвеник народний, нове розширене виданє по 50, 70 с. і 1 К.  
Китиця желянь, нове розширене виданє, бр. 40 с., опр. 60 с.  
Т. Шевченко: Кобзар для дітей, (друге попр. виданє) бр. 30 с.  
Гордієнко: Картагинці і Римляне, бр. 40 с., опр. 60 с.  
Мальота: Без родини, нове виданє, бр. 80 с., опр. 1-10 К.  
Дніпрова-Чайка, Коза-Дерева (діточа оперетка) 1 К.  
Др. О. Макарушка: Короткий огляд руско-українського письменства від XI.—XVIII. столітя, бр. 40 с., опр. 60 с.  
Тарас Шевченко: Кобзар, бр. 2 К, опр. 2-50 К, опр. в пол. 2-70 К.  
Др. Ів. Франко: Коли ще звірі говорили, бр. 80 с., опр. 1-10 К.  
В. Лебедева: Малі герої, бр. 50 с., опр. 70 с.  
Ів. Спілка: На чужині, бр. 40 с., опр. 60 с.  
О. Катренко: Оповідання, бр. 40 с., опр. 60 с.  
Василь В—р: Подороже до краю ліліпутів, бр. 50 с., опр. 70 сот.  
А. Кримський: Переклади, бр. 40 с., опр. 60 с.

Образки з історії України-Руси, бр. 50 сот.  
Стефан Пятка: На причках, бр. 30 с., опр. 50 с.  
Марта Борецька, третє виданє, бр. 50 с., опр. 70 сот.  
Гр. А. Толстой: Казки, бр. 40 с., опр. 60 с.  
О. Кониський: Поеми, бр. 30 с., опр. 50 с.  
М. Вовчок: Інститутка, бр. 40 с., опр. 60 с.  
Дивні пригоди Комаха Сангвінаї, бр. 48 сот.  
Малий співаник, бр. 20 с., опр. 34 с.  
Клявдія Лукашевич: Серед цвєтів, ком. в 2. діях, бр. 14 с., опр. 30 с.  
Е. Ярошиньска: Друга китицька для малих дівчат, бр. 20 с., опр. 40 с.  
Шекспір в повістках, бр. 30 с., опр. 50 с.  
Королевський: Дві могилі, бр. 18 с., опр. 32 с.  
Англійскі казки, бр. 24 с., опр. 40 с.  
Е. Ярошиньска: Повістки, бр. 24 с., опр. 40 с.  
Віра Лебедева: Мами, бр. 20 с.  
Др. І. Франко: Абу Казимові кашці, бр. 60 с., опр. 90 с.  
Збиточник Гумфрі (з англійського), бр. 70 сот., опр. 1 К.  
Робінзон великий, бр. 1-50 К, опр. 1-80 К.  
А. Глібів: Байки, бр. 10 с.  
Історія куска хліба (з французького), бр. 50 с., опр. 70 с.  
Збірка оповідань, бр. 40 с., опр. 60 с.  
Кіплінг: В Джуңглях, бр. 1 К, опр. 1-30 К.  
К. Гриневичева: Легенди і оповідання, бр. 30 сот., опр. 50 с.  
І. Б. Двоножний звір, бр. 40 с., опр. 60 сот.  
За Амїсісом, переклав В. Шухевич: Записки школяря, бр. 40 с., опр. 70 с.  
Джонатан Свіфт: Подорож Гудівера до краю великанів, бр. 50 с., опр. 70 с.  
Е. Ярошиньска: Заповіт (збірка оповідань), бр. 30 с., опр. 50 сот.  
Уличник (з французького, перекл. А. Крушельницький), бр. 1-10 К, опр. 1-40 К.  
В. Чайченко: Олеся, бр. 10 с.  
О. Федькович: Вибір поезій, додаток до ч. 24. „Давінка“.  
„Давінок“, брошуровані річники по 4 К.  
„Давінок“ „ „ з р. 1906 і 1907 по 6 К.  
Японьскі казки, бр. 30 с.  
Сору Кру, бр. 30 с., опр. 50 с.